

День тюльпана

Необычный праздник творчества «День Тюльпана» прошёл 7 марта в группе №2.

Под руководством воспитателя Натальи Торсуковой малыши учились рисовать цветы. С помощью ладошек и ярких красок у грудничков получились настоящие тюльпаны. Творческие работы малышей порадовали мам 8 Марта.

«Данный вид рисования хорошо развивает мелкую моторику. Это влияет не только на умение малыша использовать свои ручки, но развивает речь», - прокомментировала Наталья Александровна.



День тюльпана



